ITOBTOPIEMOCTH U CUMMETPUSI

Kak cocraButs kBagpaTt u3 100 Terpamuno B Bujge Oyksel "T" (cMm. | |
puc. 1)? L
CKOJIBKUMH CITIOCOOAMH MO>KHO COBMECTHUTH CaM C COOOM puc. 1
a) MpsAMOYTOJIbHUK; 0) KBaJpaT; B) paBHOOEIPEHHBIN MPSIMOYTOIbHBIN
TPEYTOJBHUK ; I') Kpyr?

PazpexbTe kBagpat Ha

a) JIBa PaBHBIX LIECTUYTOJbHUKA;

0) 1Ba paBHBIX IIATUYTOJIbHUKA;

B) YETHIPE PaBHBIX BOCbMUYTOJIbHUKA.

Kak wu3BecTHo, B 3ajaye Npo BOJKA, KO3y M KamycTy €CTh CHOCOO
nepenpaBuThCs 0e3 noTepb. JloKaxkuTe, 4To TaKUX CIIOCOOOB MO KpaliHel mepe
JBA.

Ecte nBe kieruarsix Mmokosaaku Sx7. JIBoe mo oudepenau pas3iiamMmbIBAOT
IIOKOJIAJIKy WJIM JIFOOOM M3 paHee OTJIIOMAaHHBIX KYCKOB Ha JiBa MEHBUIMX I10
rpaHyllaM KJeTOK. Ecnu o0pa3yroTcss OJWH WM HECKOJBKO OAHOKIETOYHBIX
KYCKOB, OTJIOMUBIIMHA UX CbhENAET. JJOKaXUTe, 4TO BTOPOM MOXKET ChECTh HE
MEHBIIIE MIEPBOTO.

Typuct xodet JOWTU OT MaNaTKU 10 KOCTpa, HAOpaB MO JOPOTe B pEUKe BEIPO
BoAbl. CuMTas TOJOKEHMsSI TaJaTKd W KOCTpa 3aJlaHHbIMHU, a Oeper peku
MPSMBIM, IPUTYMATe, KaK eMy HATH, YTOOBI MMy Th ObLIT CAMBIM KOPOTKHUM.

l1ga caMoCcTOATEIEHOI'O peleHmA

Moxxno au pa3pes3ats kBaapaT Ha 1000 MeHbIIMX KBaapaToB (HE 00sA3aTENIbHO
OJIMHAKOBBIX)?

JIBoe 1o odepen CTaBsT IMIaXMAaTHBIX CJIOHOB B KJIETKHU JIOCKH 88 TakK, 4TOOBI
CJIOHBI HEe Ownm npyr apyra. [IpourpeiBaeT TOT, KTO HE MOXET CAENaTh XOJI.
KT0 MOXeT BbIUrpaTh HE3aBUCUMO OT UTPHl IPOTUBHUKA, U KaK €My MPU 3TOM
HYKHO UTpaThb?

bunetrsr nymepyrorca ot 000000 1o 999999. Homep Ha3bIBaeTCsi CHACTIUBBIM,
€CIM CyMMa MEpBBIX TpeX LHU(p paBHA CyMMe MOCIEOHUX Tpex uudp.
Jlokaxute, 4TO CyMMa BCEX CYACTJIMBBIX HOMEpoB nenutcsa a)a 1001; 0) Ha
999.
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